



**PREFEITURA DE CROATÁ
GABINETE DO PREFEITO**

ERRATA A PORTARIA Nº 0103002/2024, de 01 de março de 2024

O Prefeito Municipal de Croatá/CE, Ronilson Francisco de Oliveira, no uso de suas atribuições legais e conferidas pela Orgânica do Município

Considerando o mero erro material na numeração do CPF da servidora nomeada e assim pretendendo corrigi-lo

RESOLVE:

Onde se lê:

(...) 042.937.143-83 (...)

Leia-se:

(...) 048.081.713-84 (...)

Assim, republique-se a Portaria em epígrafe, com a mencionada alteração na de junho de 2024.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CROATA-CE, EM 18 DE OUTUBRO DE 2024.


RONILSON FRANCISCO DE OLIVEIRA
Prefeito Municipal de Croatá